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Białystok, 24 listopada 2021 r. 

 

                                                         Wykonawcy 
 biorący udział w postępowaniu: 

 
Dotyczy: odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do postępowania nr: 47/W1/2021. 

           
             Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 19 września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), Zamawiający – 25. Wojskowy Oddział 

Gospodarczy w Białymstoku przedstawia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, 

bez ujawniania źródła zapytania, które wpłynęły w postępowaniu pn.: „Dostawa artykułów 

biurowych, okładek do archiwizacji, kalendarzy i wyposażenia biurowego dla 25. Wojskowego 

Oddziału Gospodarczego i jednostek będących na zaopatrzeniu w podziale na 4 zadania”: 

Poniższe pytania dotyczą zadania (części) nr 1: 

Pytanie nr 1 - dotyczy pozycji nr 30: 

„Zamawiający zmienił parametry długopisu dla poz. 28, 29 zostawiając opis w poz. 30 bez 

zmian. Jest to ten sam produkt co w poz. 28-29, proszę zatem o zmianę wykreślając długość 

linii pisania”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Długopis wymazywalny, 

plastikowy długopis automatyczny, wkład z tuszem wymazywalnym z gumką, grubość linii 

pisania ok. 0,7mm, kolor wkładu niebieski. 

Pytanie nr 2 - dotyczy pozycji nr 32:  

„Wymagany długopis posiada grubość linii pisania 0,20 mm, proszę o zmianę parametru”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Długopis żelowy z wymiennym 

wkładem; linia pisania min. 0,2 - max. 0,32 mm; długość linii pisania 1000-1200 m; polimerowy 

tusz; unikalna konstrukcja, dzięki której kulka pomimo małej średnicy obraca się płynnie i lekko; 

możliwość kreślenia przy linijce oraz pisania pod każdym kątem; w kolorze: czerwonym. 

Pytanie nr 3 - dotyczy pozycji nr 56:  

„Na rynku nie występuje wymagany foliopis, proszę o wykreślenie parametru "z gumką" oraz 

zmianę grubości linii pisania na 1-2,5 mm” 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Foliopis grubości linii pisania 

1-2,5/3 mm - B. Uniwersalny permanentny foliopis  do pisania na każdej gładkiej powierzchni,  
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np.: szkło, torebki polietylenowe, zdjęcia, etykiety, błyszczący papier, klisze rentgenowskie. 

Niezmywalny, wodoodporny. Kolor: czarny, niebieski, czerwony, zielony. Jednostka 

sprzedaży: kpl. - 4 szt. 

Pytanie nr 4 - dotyczy pozycji nr 90:  

„W dniu 23.11 Zamawiający dopuścił linijkę wykonaną z polistyrolu. Ten materiał jest aktualnie 

wymagany. W wysłanych przez nas pytaniach źle określiliśmy nazwę plastiku, proszę zatem 

o ponowne potwierdzenie czy Zamawiający dopuszcza linijkę wykonaną z polistyrenu ?”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Linijka 30 cm – przezroczysta, 

wykonana z polistyrolu lub polistyrenu, odporna na odkształcenia, duża odporność  

na złamanie, nieścieralna przedziałka zgodna z normami, podcięte brzegi ułatwiają precyzyjne 

kreślenie – o długości 30cm. 

Pytanie nr 5 - dotyczy pozycji nr 100 i 102:  

„W udzielonych wyjaśnieniach z dnia 23.11 Zamawiający zmienił  

Poz. 102 Wymagany marker posiada grubość linii pisania 0,8-1,2mm a nie grubość końcówki, 

proszę o zmianę”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Marker olejowy – 

do znakowania powierzchni szorstkich i gładkich; odporny na ścieranie; wodoodporny; okrągła 

końcówka o grubości linii pisania 0,8 -1,2 mm; Kolor: złoty. 

Pytanie nr 6 - dotyczy pozycji nr 118:  

„Czy Zamawiający dopuszcza nóż o długości ok. 16,5 cm przy zachowaniu pozostałych 

parametrów ?”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Nożyk do papieru, obudowa 

plastikowa, z gumowymi elementami,  z wysuwanym ostrzem, łamanym ze stali nierdzewnej, 

długość 15-16,5 cm, szerokość ostrza 18mm, z przyciskiem blokującym pozycją ostrza,  

z metalowa prowadnicą. 

Pytanie nr 7 - dotyczy pozycji nr 224:  

„Wymagane znaczniki nie są ogólnodostępne na rynku, proszę o zmianę parametru rozmiaru 

na min. 8x45, w opakowaniu min. 5 kolorów x 25szt”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Znaczniki stron samoprzylepne  

do odznaczania i podświetlania z tworzywa sztucznego PET rozmiar minimum 8x45 mm  

w opakowaniu min. 5 kolorów x 25 szt.  w każdym kol. 

Pytanie nr 8 - dotyczy pozycji nr 128:  

„Wymagany papier posiada odchylenia w zakresie gramatury +/-4 gm2, proszę o zmianę”. 
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Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Papier A4 biały, gramatura 170 

+/-4 g/m², błyszczący, do drukarek laserowych, atramentowych i kserokopiarek. Pakowany 

w ryzy po 250 arkuszy. 

Pytanie nr 9 - dotyczy pozycji nr 143:  

„Wymagany papier posiada odchylenia w zakresie gramatury +/-4.5 g/m2, proszę o zmianę”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Papier ksero biały 120 +/-4,5 

g/m2 A4/250. 

Pytanie nr 10 - dotyczy pozycji nr 144-146:  

„Wymagany papier posiada odchylenia w zakresie gramatury +/-6 g/m2, proszę o zmianę”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszych pozycji na: 

Poz. 144 Papier ksero biały 160 +/-6 g/m2 A3/250; 

Poz. 145 Papier ksero biały 160 +/-6 g/m2 A4/250; 

Poz. 146 Papier ksero biały 200 +/-6 g/m2 A4/250. 

Pytanie nr 11 - dotyczy pozycji nr 226:  

„Zszywacz spełniający wszystkie wymagania przeznaczony jest do 25 kartek, oraz posiada 

głębokość wsuwania kartek 65 mm, proszę o zmianę”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia niniejszej pozycji na: Zszywacz metalowy, metalowy 

mechanizm, plastikowe ramię i podstawa o wysokiej wytrzymałości; metalowy element 

podający zszywki; antypoślizgowy spód; możliwość zszywania ,,na zewnątrz''; zszywa do 25 

kartek; pojemność 160 lub 200 zszywek; zszywki 24/6 lub 26/6; głębokość wsunięcia kartki 65 

+/- 2 mm. 

 W oparciu o art. 286 ust. 7 Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany opisu poszczególnych 

pozycji w Formularzu cenowym będącym jednocześnie Opisem Przedmiotu Zamówienia 

stanowiącym załącznik nr 3 do Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

Wykonawcy zainteresowani wzięciem udziału w niniejszym postępowaniu zobowiązani 

są do uwzględnienia powyższym zmian podczas składania ofert. 

Załącznik nr 1 – zmieniony Formularz cenowy dla zadania nr 1. 

 

                                                                      Z upoważnienia KOMENDANTA 
25. Wojskowego Oddziału Gospodarczego 
 

      Elżbieta MURAWSKA  

        /-/ Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych 

Ewa Śliska, tel. 261 39 88 39 - SZP 
23.11.2021r. 
T: 2712/B5  
Postępowanie nr: 47/W1//2021                                                                               


